WA F&& 5 Fol P o B
|

A AWAA] SR NA FH He=R

1=
Fotofet.

<= TE2 50 NS 7HAAL 1A §A2 12 7S 7HAIAL Qi
3
o

A stel gt g A

.
o

oL o

ol A F=F&d F : x 7
50—-x>12+x
x<19




No
<F
)

stod=t,

[9]

_?_

a
2 % 32

=

a1
T

9

3Xa
2% 33

a4 q

Vg 2o 2

3a
54







e F $2 22

Tlo

=
K3

oo

@ azbd W, a+ (-7)<b+(-7)
@ axbQdd, a®>0p?

® a>bd 0, %a+2<%b+2
@a<b"é“ﬂ,—5a+§>—5b+§

1 1
® a>b<zj_1trﬂ,5>l—)(a¢0,b¢0)

B

@ -1 2 -2°A% (-1)? < (-2)? 0|t}

2 2
@a<b—>—5a>—5b—>—5a+§>—5b+§

®a>bolejetE Lo 1 of gt 2o vt gt




T gog € woATE WIS W, 25 10084 2hefe] St
£ Fotofet

> =

> H=E: 5

12344
9999

100+ 4 = 250 D& A2 100 WA ZH&] 9] 2t 5

= 1.2345




6.

A4 x, yoll tiste] 3x + 2y = 0 91 TAZ} S

3xy Xy
222y 3a% - y?

D 0 @ 1 ® -1 @

y=-5xolBE Fol2 Aof Peste,
3xy Xy

9 3 9
_ 3% SR L il
= 9 17 3
2 2.2 _Y.@ ZL.9 —x2
252 =—x 3x 4x 1 X 4x




110 —a—4 oA o8 A1 M 22 7 ofl Alo]A] -50% + 9a— 6 &
W 73 At Pk sk ofw Alg Febele

DO —4a®>+8a+5 @ 8a%2-4a+5 ® -84 +4a-5

@ 4a®>+8a-5 ©8a2+4a—5

S5 ~
oj" A& A 2fal St

11a®> —a-4-A =A- (54> 4 9a - 6)

2A =11a®> -a—-4+5a® 4+ 9a— 6 = 16a* + 8a - 10

2 A=8d%+4a-5




8. 3x(x+2y-4)=Ax*+Bxy-Cx¥ ™, A+ B+ C9 27

@ 2 @ 3 ® -3 @21 ® -4

3x(x+ 2y —4) = 3x% + 6xy — 12x
LJA+B+C=3+6+12=21




A4 A, BAOlE FESHET 2 Holle Al 5km, & diolE A%

Al 2 0|4 3412 oljoll Y=atela B ), A, B Afole] Azl
HShE?

@ % km °|H @ 2.5 km °]H ® % km o]
@ 6.5 km o4 ®) = km o

~&B

A, B Ao]e] 72l xe} 5t

X X

Z 1= <39k
5+4_ﬂ1
4x 4 5x < 60

Sox< 23—0 (km)




10.

3k Aol 600 Yl 2259} 300 Y9l ofo]l AT HL FHete] 30 2
AFTL, 71 %] 10000 @ o|st7t =7 st 1 gtk o] o), SE4L
M7 A 5= =7F?

@37H @ 47 ® 571 @ 6 7N ® 770

=259 N4 x it o5tH ofo] A3 H L A4 (30 - x)
ZHOI 2= 600x + 300(30 — x) < 10000
FH-E 100 22 -1 6x + 3(30 — x) < 100

_ 10
BSEEH6x+90-3x<100,3x<10, .. x< E

mebd, g24E 3 7HA & 5 Sl




Hlae o], 48 st T gtk 2@ olmuAA 187

o1 Xel kel
orow sHEe g F

Al
2
4
Bl
>
ool
lo
o,
EN
s
Vo)
(an)
ety
o
o
o
i)
R

1 8}7] S7EaAE 1 87 71 aAL
=o] 95 o] b A

Ft a4 80 A

e 185

a+ 95+ b+ 80 > 90
4

a-+b>185

watA a + b ©] HEFEL 185 o},




SiHo] Zol7t g, ofH ] ZAol7t b, o7t h Q1 AlttelEe] Yol
-

sl o 2 O BA] Be Ao ehyolet,

h + bh
s:(a+b)xh+2=a ;
2s = ah + bh
ah = 2s — bh

2s —bh  2s
a = :——b

h h




13 =
. 210
=A
, 310
= BT}
al
o of i
, 3619 x
320
)
=
A
, B
=
L}er
™
H9

©)
) A2B*
@)
2AB*
®
4AB?

@
6A2
B4
®
8A2 B2

(62)10
X 320
~ X
(210)3;)20 .
X (31320
O =
)4 220
234 340




14. x=1,y=-2 % o, o 49 gk Tstoiel.

Xy Xy X

xX—-y x+y+3




15. A (7x* - 5x+6) — (3x* — 2x + 4) & tHo| 5pH?

@4x2—3x—|—2 @ 4x2-3x+10 ® 4x2-7x-2

@ 4x2 —7x+2 ® 4x2-7x+10

(7x% = 5x 4 6) — (3x% = 2x + 4)
=T7x2—5x+6-3x2+2x—4
=4x% —3x+2




(7
) (Haz1)

._.r._..u
RO

W

122 71 2o 4
7
Fg &2 4 a

]

5 Bo]ofof

s
F7t2 BE

2

o] 49

i




17.

g <H7)> F Btase BT 2 A0

H7]
@ 0.333- - © %
© n ® 1.3
@ 1.9276309108 - -- @ g

7
® 3%

® 374 634ﬂ ® 57

B

@ 671

® 77

Z|SFE 40 Hnol A1t 2 BE 5 ©
2ol H.

Q.6,e, 6

so4 7




